

# КУРСИ НІДЕРЛАНДСЬКОЇ МОВИ

Пропонуються для біженців

Муніципалітет Утрехта, у співпраці з мовним інститутом Babel, пропонує офіційні курси нідерландської мови для біженців, які перебувають у місті Утрехт. Одна з цілей мовного курсу — підвищення самостійності біженців та покращення їхніх шансів на нідерландському ринку праці. Ми пропонуємо заняття на різних рівнях, щоб учасники могли працювати на рівні, що відповідає їхній освітній підготовці та поточному мовному рівню



## Цей курс доступний тільки для:

- ✓ Українські біженці, які перебувають у місті Утрехт, віком від 18 років і старше.
- ✓ Інші біженці без вимоги інтеграції, які перебувають у місті Утрехт, віком від 18 років і старше

## Наші курси

Ми пропонуємо курси нідерландської мови, охоплюючи рівні мови CEFR (Загальноєвропейська компетенція мов) від A0 до B1. Тривалість курсу становить від 30 до 60 годин (а в деяких випадках 96 годин) протягом 15 до 30 тижнів. Кількість годин та тижнів залежить, зокрема, від результатів вступного тесту та вашого поточного мовного рівня.



Курси розпочнуться з першого тижня жовтня, ввечері, один раз на тиждень. Заняття тривають 2 години, домашнє завдання займає приблизно 2-3 години на тиждень.



Муніципалітет Утрехта пропонує ці курси, але особистий внесок у розмірі 225 євро з учасника за курс є обов'язковим і повинен бути сплачений заздалегідь під час реєстрації на курс. Оплата в розстрочку неможлива. Матеріали для курсу включені.



Курси будуть проводитися на місці в Утрехті.

## Етапи реєстрації

- 1** Тест на рівень мови.
- 2** Реєстрація на курс та особистий внесок
- 3** Участь у курсі



## 1 Тест на рівень мови

Якщо ви хочете взяти участь у курсі нідерландської мови, будь ласка, пройдіть наш тест на рівень. Будь ласка, використовуйте вашу особисту електронну адресу. Тест займе приблизно 45-60 хвилин, і його потрібно пройти за один раз. Ви можете натиснути [тут](#), щоб почати тест. **Термін для завершення тесту — 26 вересня.**



## 2 Реєстрація на курс та особистий внесок

Після проходження тесту, ваші результати оцінить викладач. На основі результатів ви отримаєте електронний лист із розкладом та запрошенням зареєструватися на курс нідерландської мови. Якщо ви хочете приєднатися до запропонованого курсу, ви зможете здійснити остаточну реєстрацію та сплатити особистий внесок.

## 3 Участь у курсі

### Політика скасування

Якщо ви зареєструвалися на курс і не можете взяти в ньому участь, будь ласка, надішліть електронного листа на адресу [cursuscoordinatie@babel.nl](mailto:cursuscoordinatie@babel.nl). Скасування можливе до 2 тижнів до початку курсу.

### Присутність

Ви отримаєте сертифікат, якщо завершите не менше 80% курсу.